

## Крупный пожар в центре Иркутска

Крупный пожар уничтожил жилой дом на улице Карла Либкнехта в центре города.

Это все, что осталось от здания, которое могло быть украшением и гордостью города. Еще одно пепелище вместо старинного иркутского дома. В ночь с пятницы на субботу здесь начался пожар.

Пожарные четыре часа не могли сбить огонь. Крыша и весь второй этаж уничтожены почти полностью. Здесь раньше была квартира Елены Козловой. Молодая женщина жила в ней с пятимесячной дочкой Альбиной.

Елена Козлова: «Скоро потолок упадет и люстра, стены. Вот где мне с маленьким ребенком жить? Не буду же здесь в сырости, где все капает».

У Елены нет родственников в Иркутске и ей некуда идти. Все ее имущество сгорело.

Елена Козлова, пострадавшая: «Когда нас подожгли, мы только успели выскочить. То есть мне было не до вещей! Лишь бы мой ребенок и документы».

В том, что их подожгли, уверены все жильцы дома номер 36 по улице Карла Либкнехта. По словам погорельцев, весь последний год им наносили регулярные визиты незнакомые граждане и предлагали сменить место жительства. Объясняли, что их дом стал помехой строительству нового здания. Две недели назад жильцы получили последнее предупреждение. Им было сказано «хорошо подумать». Хозяйка одной из квартир вспоминает, гости говорили примерно следующий текст.

Наталья Сахарова, пострадавшая: «Ваши соседи не соглашаются. Вы же понимаете, центр города выгорает. Не сегодня, завтра ваш дом может тоже сгореть».

В этом доме жили пять семей. Все они сейчас на улице: охраняют уцелевшие вещи от мародеров. Милиции поблизости нигде не видно.

Произошедший пожар на улице Карла Либкнехта не первый, за полтора года здесь произошли 3 поджога деревянных домов. Пострадавшие люди сгоревшего дома говорят, улицу Карла Либкнехта давно пора переименовать в улицу погорельцев.

Сгоревший дом 1880 года постройки. Он относится к числу так называемых недавно выявленных объектов культурного наследия. Но здание не успело побывать памятником. Погорельцы написали обращение в прокуратуру, мэрию и президенту Путину: они просят главу государства вмешаться в ситуацию и спасти то, что еще осталось от деревянного Иркутска.

Автор: Ирина Жак © Телекомпания "АИСТ" ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК ☎ 3767 04.09.2007, 12:35

URL: <https://babr24.com/?ADE=39641> Bytes: 2145 / 2145 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта